

海南中小小学生9月2日开学

小学、初中明年1月11日放寒假

南国都市报8月19日讯(记者黄婷)日升日落,云卷云舒,转眼日历翻到8月19日,我们即将拥抱8月下旬,这也意味着暑假“余额不足”。根据海南省教育厅发布的《海南省全日制中小学2024—2025学年度校历》,今年秋季

学期,中小小学生9月1日注册报名,9月2日正式开学;义务教育阶段学校2025年1月11日放寒假,普通高中学校2025年1月18日放寒假。

相关校历还明确了海南省中小学明年寒暑假时间。明年春季学期,中小小学生2025

年2月16日报到,2月17日正式开学。义务教育阶段学校2025年7月5日放暑假;普通高中学校2025年7月12日放暑假。

与老生按照校历时间报名注册不同,海南各中小学普遍安排新生于近两日提前报名注册。比如,北京师范大学

海口附属学校安排小学一年级新生8月18—20日线上报到;初一年级新生8月19日—20日线上报到,且于8月26日线下报到。海南华侨中学安排高一新生于8月24日下午错峰到校报到,并于8月25日—31日进行军训等。

海口这4个共享头盔点免费借

南国都市报8月19日讯(记者王燕珍 实习生樊淑文)近日,海口公安交警在海口龙昆南与南海大道路口开展共享头盔推广活动。

活动中,执勤警力重点对骑乘电动自行车未佩戴安全头盔的行为进行劝导和整治,并“以案说法”通过一个个触目惊心的实际案例,深入浅出地讲解交通法规,让市民们真切地认识到佩戴头盔对于保障自身生命安全的重要性,积极号召广大市民佩戴头盔、文明骑行。

此外,现场还设置了有趣的“头盔试验”,通过对不同质量的头盔进行砸击,直观地向市民展示了符合国家标准头盔在防护性能上的优势,让市民能够更加准确地选择质量可靠、防护有效的头盔。

为了解决部分市民忘带头盔的困扰,活动现场提供了共享头盔服务。这些共享头盔被整齐地收纳在租借柜中,排列有序,市民只需简单登记个人信息,便可免费借用,民警和中国人保的工作人员亲自示范如何正确佩戴和使用共享



活动现场。(图由海口交警提供)

头盔,让市民更直观地了解操作方法。

目前,海口市已设立了4个共享头盔点,分别位于龙华路与长堤路交叉口、海秀西路与海港路交叉口、龙昆南

与南海大道叉岔路口、海府路与红城湖路口,以便市民随时随地借取和归还。此次共享头盔推广活动得到了广大市民的热烈响应和大力支持。

海口新海港

保洁员捡到价值5万元财物归还失主

南国都市报8月19日讯(记者林文泉 实习生李彤颖)日前,记者从海口新海轮渡码头有限公司(以下简称新海轮渡)获悉,海口新海港保洁员黄英美在工作中,捡到价值5万元的贵重物品,随后新海轮渡客服通过身份证信息联系到失主张先生,将失物送还。

保洁员黄英美近日像往常一样在码

头进行清洁工作,发现一个黑色皮包遗落在卫生间。出于职业习惯,她立即停下手中的工作,打开包检查是否有失主的联系方式。令她惊讶的是,包内不仅有大量现金,还有几件贵重首饰,总价值约5万元。

黄英美迅速将情况向上级汇报,并在新海轮渡客服的协助下,通过包

内的身份证件联系到了失主张先生。原来,张先生是一名从外地来此洽谈业务的商人,由于行程匆忙,不慎将包遗落在码头。

在新海轮渡客服的协调下,张先生当天便赶到码头领取失物。当看到完好无损的物品时,张先生感动不已,对李女士表示感谢。

海南暑期人才招聘夜市今日举办

多个月薪过万元岗位等你来

南国都市报8月19日讯(记者韩星)白天太晒太热,不想出门找工作?那就夜晚来逛招聘夜市!8月20日18时至21时,海南省人力资源开发局一楼公共招聘大厅(海口市美兰区和邦路

3号)将举办夜场公益招聘会,多个岗位月薪超过1万元。其中,海南中南标质量科学研究院总经理、运营总监月薪超2万元,检验检测商务专员月薪超1万元;海南瑞兴乡村建设集团有限公司

总经理月薪为2万元,运营副总经理、建筑设计师月薪为1万元;东方市尚学外国语实验中学高中教师月薪为6000元至1.5万元;海南月子帮信息服务有限公司月嫂月薪为8000元至1.5万元。

擅用地理标志证明商标

海口一农副产品有限公司被立案处罚

南国都市报8月19日(记者蒙健)8月19日,记者从海口市市场监督管理局琼山分局获悉,在未经授权的情况下,海口×××农副产品有限公司使用“海口火山荔枝”地理标志证明商标,

被依法予以处罚款2000元。

经执法人员调查了解到,海口×××农副产品有限公司从2023年5月初从海口某水果产销专业合作社购进标注“海口火山荔枝”注册商标的包

装箱,购进数量共计700个,进货价2元/个,该公司已使用200个,货值共计1000元。执法人员对该公司调查期间,其无法提供“海口火山荔枝”地理标志证明商标的使用证明。

昌江王下乡皇帝洞生命安全防护工程

预计8月底完工

南国都市报8月19日讯(记者程小丹)昌江王下乡皇帝洞生命安全防护工程是2024年省级为民办实事项目之一。项目自开工建设以来,施工方抢时间、抓进度,高效有序稳步推进项目建设。

在施工现场,一根根镀锌立柱整齐地安装在道路外侧,工人正从货车上卸下波形护栏板。目前,项目已完成安装立柱1.1公里,波形护栏板安装800米,预计今年8月底完工,切实保障人民群众安全出行。

据了解,该项目主要对王下乡至皇帝洞公路沿线安全隐患进行整治,建设内容为安装波形护栏长2150米,项目概算总投资为90万元。

5岁女孩右腿被卡座椅缝隙

海口消防及时处置

南国都市报8月19日讯(记者姚皓 通讯员赵羽耿)近日,海口中山路骑楼步行街上,一名5岁女孩右腿膝盖卡在公共座椅缝隙处,龙华消防接到报警求助后调派爱力专驻站出动1辆消防车6名消防救援人员赶赴处置。

根据现场情况,消防人员先是用护手霜对女孩被卡部位进行润滑,然后慢慢伸直,经过3分钟的救援,孩子的右腿被成功取出,经检查女孩右腿并无大碍。

据参与救援的消防人员描述,事发前这名女孩在座椅上玩耍时把右腿不小心伸进缝隙里,结果不慎被卡无法动弹,女孩害怕地哭起来,孩子的妈妈当时也尝试用洗洁精抹擦,经几次尝试无法取出后,便拨打119请求帮助。



救援现场。(消防供图)